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По добром старом обичају свих тоталитарних организација које су овом приликом у
сарадњи са србијанском влашћу окупирале Београд и Србију, кренуле су и репресалије.

  

Ухапшени су челници националних и патриотских организација само зато што су имали
политички став које се ЛГБТовцима није свиђао или су желели да тај став јавно искажу.
Неки од представника националних организација (Радојко Љубичић) чак нису имали
никакве везе са неуспехом ЛГБТоваца да марширају кроз Београд (прави назив за
геј-параду) већ су се и јавно оградили од свега тога али ни то није било довољно.
Крвожедни ЛГБТовци су тражили и његово хапшење.

  

Репресалије се настављају. Док представници свих нивоа власти показују завидни
степен љигавости и бескичмењаштва, јавно се понижавајући и љубећи скуте свакој
ЛГБТовској креатури, дотле њихови тоталитарни комесари хистеришу и траже даље
забране и хапшења.

  

Добро медијски подржани старим агитпроповским методама, ЛБГТ комесари састављају
спискове људи за хапшење и организација за забрану а министри нечега што је изгубило
свако достојанство а зове се Влада Србије, послушно стоје у реду и чекају радне налоге
које ће беспоговорно извршавати.

  

Бесрамном деловању Чиплића и Марка Караџића (који се само представљају као
државни службеници а у ствари су ЛГБТ агенти) придружио се и господин Хомен који се
такође лажно представља као државни службеник а уствари је портпарол ЛГБТоваца.

  

Под иследитељским притиском ЛГБТоваца (у једној медијски крајње непрофесионалној
емисији рађеној ради медијске хајке и линча противника ЛГБТа) господин Хомен је
најавио забрану многих организација па између осталих и Двери.

  

Дакле, Двери су насилне зато што организују Породичне шетње, Двери су субверзивне
зато што су одржале преко 400 догађаја у деценији свог рада на којима није било ни
једног насилног чина и на којима није било ни једне речи која би могла да се сврста у
говор мржње.
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Наравно да не. Двери желе да забране зато што на најефикаснији начин и ненасилно
разобличавамо ружно лице тоталитаризма које под маскама борбе за права
хомосексуалаца крију ЛБГТ овци. И зато што на најефикаснији начин и ненасилно
указујемо на беду полтронског слугерањства са којом представници режима љубе ноге
(да не наведемо нешто горе) ЛБГТ егзекуторима.

  

Али како лепо кажу наша браћа из удружења НАШИ: залуд вам је посао ИМА НАС ЈОШ и
цела Србија је уз нас а вас је све мање и биће вас све мање док једног дана потпуно не
нестанете и останете само као смрдљива флека на страницама српске историје. 

  

Битна напомена: У овом тексту ЛГБТ не означава хомосексуалне особе већ активисте
тоталитарних ЛБГТ организација који управо спроводе своју страховладу у Србији

  

(Информативна служба Српског сабора Двери)
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